

# 迎新春，萌宠也“疯狂”

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉

现在，越来越多的家庭将宠物当作家中的一位成员。春节将至，宠物店的生意日渐火爆，不少宠物主人带着自己心爱的萌宠到宠物店做“美容”，让爱宠漂漂亮亮过年，图个好彩头。1月16日，牡丹晚报全媒体记者走访了我市几家宠物美容院，发现每家店都爆满，想要给宠物洗澡、美容必须提前预约。

## 临近年关，宠物美容生意火爆

1月16日，牡丹晚报全媒体记者在菏泽水岸家苑小区宠福缘宠物店看到，店内生意格外红火。多只宠物狗被主人送到店里，让美容师来个全套的“洗剪吹”。在美容间，洗澡、吹毛、剪毛、修指甲、清洁耳朵……3名宠物美容师忙得不亦乐乎。

据该宠物店负责人侯易汝介绍，临近春节，宠物美容的订单比平时多了不少，该店计划营业到腊月二十八，而那天的订单基本已经预约满了。“现在洗澡美容都需要提前2天预约，如果直接到店里肯定需要排队。”记者了解到，通常一只小型犬“美容”需要1个多小时，大型犬或是长毛犬的宠物则需要两个小时才能完工。5名工作人员一天只能接30多单，还必须得加班。“累啊，为这些宝贝洗澡、剪毛

时都得弯着腰、低着头。”正在给宠物洗澡的小刘笑着说。

市曹州路尚宠物店负责人李女士告诉记者，临近年关，因为宠物洗澡美容的业务越来越多，客户到店必须排队才行。菏泽天华领秀城小区一家宠物店的情况同样火爆，该店负责人告诉记者，最近前来预约美容的宠物主人越来越多，现有的工作人员已经忙不过来了。

## 宠物洗澡美容价格上涨

“原来洗澡是20元，现在是50元，精修一次原来是80元，现在涨到一百多元了，实在是太贵了！”1月16日，家住市中华路的李女士抱着刚洗好澡的小泰迪说道。她养宠物已经有一年的时间了，平时都是两个月给爱犬剃一次毛，一个月洗一次澡，这次临近春节她给爱犬选了个精修，没想到价格涨了这么多。

虽然宠物美容价格有上涨，但依然阻挡不了萌宠主人的脚步。

“现在宠物洗护价格已经上涨了，我们这里非会员的话，价格上涨50%左右，会员保持原价，但没有优惠了。腊月二十六到二十八，非会员的价格还会涨。”侯易汝说，因为临近过年，工人的工资也随之上涨，所以涨价是必然的。

此外，记者采访发现，还有不少宠物的衣服也开始热卖，火红的唐装、可爱的婚纱、西服等都成为今天冬天的爆款，而且宠物主人为宠物买衣服往往出手很大方。

“我选的是这款粉色唐装，我家宝宝穿着特别漂亮，只要它穿着好看，价格上无所谓。”在宠物店内，陈女士趁宠物洗澡的空隙，给自家的小泰迪买了一身衣服。

## 春节前后迎来宠物寄养高峰

临近春节，宠物店的寄养业务也明显增加。市丹阳路一家宠物店老板赵先生说，今年该店在农历腊月二十前后开始接受宠物寄养预订，会员优先，大多家庭会在腊月廿七左右把狗或猫送来。

这些家庭大多是全家回老家或到外地过年，也有的外出旅游。

“现在寄养宠物的外地人较多，他们在菏泽工作，春节放假回家，宠物没办法上火车或飞机，于是就决定寄养。”赵先生说，平时

一只小型犬寄养的价格为20元/天，现在是40元/天，但仅限于遛狗、喂食，不包含洗澡，“现在是宠物寄养的高峰期，年后也是一次高峰期，因为年后会有些人外出旅游，也会选择将宠物寄养。”

# 新时代、新使命，呼唤新作为

## 市中医医院2019年工作总结表彰大会暨2020年工作部署大会召开

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 1月15日，市中医医院召开2019年工作总结表彰大会暨2020年工作部署大会。会上，对在2019年工作中做出突出贡献的9个先进集体和148名先进个人进行了表彰。市卫生健康委员会党组成员王体禹出席会议并讲话，市中医医院党委书记、院长郝敬忠对该院2019年工作进行总结，并部署2020年医院重点工作。大会结束后，医院还举行了2020年春节联欢会，医院职工载歌载舞，共迎新春佳节。

郝敬忠表示，2019年是医院抢抓发展机遇、加快提质增效的一年。一年来，全院职工认真贯彻党的方针政策，不断提升医疗服务水平，医院取得了令人瞩目的成绩。今年是医院发展承前启后、继往开来的一年，医院确定的工作主题是“重点工作攻

坚年”。全院干部职工必须坚持以发展新理念为统领，坚持守正创新，勇于担当作为，聚焦党的建设、医院管理、制度落实、学科发展、科研教学、人才培养、中医特色、联横合纵、安全维稳、基础设施“十大”重点工作，要靶心不偏、焦点不散、标准不降、力度不减，努力把医院各项工作推上一个新台阶。

王体禹在讲话中对该院的发展以及取得的成绩给予充分肯定。他表示，市中医医院在党的建设、基础设施建设、人才学科建设、服务能力、中医药特色优势、管理水平等方面取得了较大突破。今年，应继续加强党的建设，严格落实“三会一课”制度；继续加强人才队伍建设，提升服务能力与水平；加强重点学科、专科建设，发挥中医药特色优势，打造品牌效应，向综合性医院发展，并大力推广中医适宜

技术，做到先中后西，充分发展中医药特色；实现医联体建设，扎根根本，根据医院发展实现分级诊疗；与各县区中医医院形成中医联合体，建立菏泽市中医联合集团，做到资源共享、优势互补，提升服务质量，把患者当亲人，提高群众获得感。

大会结束后，该院干部职工自编自演的2020年春节联欢会在杯子舞《青春修炼手册》中拉开帷幕。随后上演的歌曲、舞蹈、旗袍秀、诗歌朗诵、戏曲、小品等多种形式的节目展现了医护人员的别样风貌。其中，由该院生殖中心员工表演的诗歌朗诵《辉煌十年》道出了市中医医院十年来发生的翻天覆地的变化，把整场晚会推向高潮；一首由该院血管外科员工自编自演的《初心与坚守》，表达了科室医务人员在从医过程中忠于职守、以院为家、以医为亲的奉献精神。

